

NENECHTE SI UJÍT

VědaFest

21. ČERVNA 2023

Odhalit kořeny vědy

Blíží se největší venkovní vědecký festival v České republice – VědaFest! Tento očekávaný a inspirativní akční den, který se koná 21. června od 8.30 do 19.30 hodin, představí 104 expozic na jednom místě, a to opět v pražských Dejvicích. Letošní ročník VědaFestu se zaměří na téma „Kořeny vědy“ a představí návštěvníkům úžasný svět vědeckého poznání.

Věda je všudypřítomná a nezbytná pro náš každodenní život. Bez vědy bychom nebyli schopni dosáhnout pokroku a poznání, jež přináší věci, které nás obklopují. Věda je užitečná a zajímavá, a to nám na VědaFestu předvedou expozice z různých oblastí vědy a výzkumu.

„VědaFest vstupuje do druhé dekády. Pro všechny návštěvníky máme opět připraveno mnoho nových překvapení a akčních experimentů. Věříme, že si každý najde, co ho zajímá,“ říká Libor Bezděk, ředitel Domu dětí a mládeže hl.m. Prahy.

PRO KAŽDÉHO NĚCO

Planetárium vás za bílého dne zavede do hlubin vesmíru, Česká zemědělská univerzita vás seznámí s tajným životem lesa a představí vám potravu budoucnosti – červy. Mikrobiologický ústav AV ČR vám ukáže mikroskopické řasy jako potravu budoucnosti a to, že mikrobi jsou všude kolem nás. Vodohospodáři vám objasní koloběh vody v přírodě a naučí vás, jak s vodou hospodařit. Pedagogická fakulta Univerzity Karlovy vás naučí, jak neplýtvat potravinami. CEITEC společně s VUT vám odhalí, jak dlouho se různé materiály rozkládají v přírodě, a o přítomnosti a využití plynů kolem vás poučí společnost Air Products. O autech na vodíkový pohon se dozvíte od Valea, ZOO Praha vás seznámí s ohroženými druhy zvířat v přírodě a úsilím o zachování těchto druhů, nejmodernější technologie vám představí Armáda ČR a hasiči z Letiště Praha. Česká geologická služba vás naučí rýžovat zlato, zeměměřiči vás seznámí se zaměřováním do map, knihovny s robotizací knižního fondu a smíchovská průmyslovka ukáže, jak vypadá škola budoucnosti.



Pro SŠ, ZŠ i zvědavou veřejnost, vstup zdarma!

www.vedafest.cz

NEJVĚTŠÍ LABORATOŘ POD ŠIRÝM NEBEM

Každoročně se přípravy programu účastní řada vysokých škol, akademických pracovišť, volnočasových institucí a firem.



Čeká vás nepřeberné množství expozic a pro návštěvníky budou připravena i vybraná čísla *Scientific American*.